



## **Перед судом предстанет житель Юрьев-Польского, причинивший знакомому тяжкий вред здоровью, повлекший его смерть**



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя города Юрьев-Польский, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в мае 2023 года между обвиняемым и потерпевшим 1974 года рождения в ходе распития спиртных напитков в помещении бытовки на территории лесоперерабатывающего предприятия в Юрьев-Польском районе произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары кулаками и ногами.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Заметив, что последний не может подняться, фигурант вывез его на тачке с территории предприятия к берегу расположенной неподалеку реки, где его заметили прохожие и вызвали скорую помощь. Мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение Владимира, где, несмотря на оказанную квалифицированную помощь, скончался.

Следователями СК допрошены свидетели, проведены осмотры, проверка показаний на месте, комплекс судебных экспертиз, выполнены иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

По результатам расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1849641>